
 

 

 2021 מאימדד הקול הישראלי 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? .1

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 4.0 4.5 4.4 אופטימי מאוד

 21.0 30.4 28.8 די אופטימי

 34.8 40.2 39.3 די פסימי

 28.6 16.8 18.8 מאוד פסימי

 11.6 8.0 8.6 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? .2

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 1.9 5.0 4.5 אופטימי מאוד

 22.0 39.4 36.4 די אופטימי

 34.9 39.0 38.3 די פסימי

 30.2 10.7 14.1 מאוד פסימי

 11.0 5.9 6.8 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 ?רכזי כיום על מדינת ישראלדעתך, מהו האיום המל .3

 ערבים יהודים כלל המדגם 

המתחים בין אזרחי ישראל היהודים 

 והערבים

35.8 37.0 30.4 

המתחים בין המחנות הפוליטיים )ימין, 

 מרכז ושמאל(

19.8 20.6 16.1 

המתחים בין יהודים חרדים ליהודים לא 

 חרדים

4.9 5.4 2.4 

 30.7 17.5 19.7 פלסטיני-הסכסוך הישראלי

 9.0 8.8 8.8 האיום האיראני

דעת הקהל העוינת של הקהילה 

 הבינלאומית

4.0 3.7 5.7 

 5.7 7.1 6.8 אחר

 100 100 100 סה"כ

 

 



 

 

=במידה רבה מאוד, איזה ציון היית נותן ליושרה של כל אחד 5-=כלל לא ל1על סולם שבין 

 מראשי המפלגות:

 ראש הליכוד בנימין נתניהו .4

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 59.1 38.1 41.6 = כלל לא 1

2 12.0 13.1 6.7 

3 14.3 15.0 11.0 

4 13.3 15.0 5.3 

 4.0 14.9 13.1 = במידה רבה מאוד 5

 13.9 3.9 5.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראש יש עתיד יאיר לפיד .5

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 18.4 24.4 23.4 = כלל לא 1

2 11.2 11.8 8.3 

3 17.3 16.5 21.3 

4 20.1 19.6 22.3 

 8.8 21.8 19.6 = במידה רבה מאוד 5

 21.0 5.8 8.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראש ש"ס אריה דרעי .6

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 45.2 46.7 46.5 = כלל לא 1

2 16.7 17.6 12.7 

3 12.6 12.9 11.3 

4 9.5 9.6 8.7 

 2.6 7.0 6.2 = במידה רבה מאוד 5

 19.5 6.2 8.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראש כחול לבן בני גנץ .7

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 29.2 12.7 15.5 = כלל לא 1

2 12.6 12.2 14.3 



 

 

3 21.1 21.7 18.3 

4 23.1 25.4 12.0 

 9.2 22.7 20.4 = במידה רבה מאוד 5

 17.0 5.2 7.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 יהדות התורה משה גפניראש  .8

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 42.5 32.9 34.6 = כלל לא 1

2 19.6 20.5 15.4 

3 17.1 18.8 8.3 

4 8.3 9.1 4.4 

 2.6 7.4 6.6 = במידה רבה מאוד 5

 26.8 11.3 13.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראשת העבודה מרב מיכאלי .9

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 16.0 22.3 21.2 א= כלל ל 1

2 10.9 11.3 8.8 

3 20.8 18.9 30.2 

4 17.2 18.1 12.7 

 10.1 18.7 17.2 = במידה רבה מאוד 5

 22.1 10.8 12.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראש ימינה נפתלי בנט .10

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 34.7 29.1 30.0 = כלל לא 1

2 19.6 20.0 17.9 

3 22.9 24.5 14.9 

4 15.1 16.0 10.3 

 1.1 5.9 5.1 = במידה רבה מאוד 5

 21.1 4.5 7.3 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 



 

 

 ראש ישראל ביתנו אביגדור ליברמן .11

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 34.5 42.1 40.8 = כלל לא 1

2 15.2 15.4 13.9 

3 15.7 16.0 13.8 

4 15.5 16.1 12.3 

 5.3 5.5 5.5 = במידה רבה מאוד 5

 20.2 4.8 7.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראש תקווה חדשה גדעון סער .12

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 27.0 18.4 19.8 = כלל לא 1

2 13.8 12.5 19.9 

3 22.1 23.2 16.7 

4 19.7 21.7 10.4 

 3.5 15.2 13.2 = במידה רבה מאוד 5

 22.6 9.0 11.3 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראש מרצ ניצן הורוביץ .13

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 18.7 30.4 28.4 = כלל לא 1

2 12.3 12.9 9.2 

3 16.5 14.8 24.6 

4 16.7 16.8 16.4 

 10.2 11.1 11.0 = במידה רבה מאוד 5

 20.8 14.0 15.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראש הרשימה המשותפת איימן עודה .14

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 16.2 56.2 49.4 = כלל לא 1

2 12.9 13.4 10.4 

3 11.5 10.5 16.2 

4 8.6 5.5 24.1 



 

 

 17.5 2.7 5.2 = במידה רבה מאוד 5

 15.6 11.8 12.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראש הציונות הדתית בצלאל סמוטריץ' .15

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 52.9 28.6 32.7 = כלל לא 1

2 10.9 11.5 7.6 

3 15.5 17.0 7.7 

4 14.9 17.1 3.9 

 2.7 17.3 14.8 = במידה רבה מאוד 5

 25.2 8.3 11.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראש רע"ם מנסור עבאס .16

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 31.3 46.9 44.2 = כלל לא 1

2 15.5 15.5 15.1 

3 17.3 17.5 16.2 

4 9.0 8.0 13.8 

 7.8 1.4 2.5 ה מאוד= במידה רב 5

 15.9 10.7 11.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

אם תקום ממשלה חדשה, מבין הנושאים הבאים מהו, לדעתך, הנושא החשוב ביותר  .17

 שיהיה עליה לטפל בו: ]רנדומלי[

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 22.4 28.8 27.7 כלכליים-סגירת הפערים החברתיים

 16.1 9.2 10.4 המשא ומתן עם הפלסטינים

 2.1 9.4 8.2 האיום האיראני

 21.1 2.0 5.2 השקעה קידום החברה הערבית

 10.0 7.6 8.0 המאבק בשחיתות

 12.4 32.2 28.9 הגברת האחדות בעם

 14.0 4.9 6.5 אחר

 1.9 5.9 5.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ



 

 

, מה לדעתך הצעד אם הנשיא/ה הנבחר/ת ידרשו לקבל החלטה בנוגע למשפט נתניהו .18

 הנכון בעינייך:

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 4.1 21.3 18.4 לתת לנתניהו חנינה ולהפסיק את המשפט

 12.4 6.9 7.8 לתת לנתניהו חנינה אם יורשע במשפט

 58.1 60.3 60.0 הנשיא/ה לא צריך להתערב במשפט נתניהו 

 25.3 11.5 13.9 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

האם ישראל צריכה או לא צריכה להביא בחשבון בעת קבלת החלטות על  לדעתך, .19

 מהלכים צבאיים ומדיניים את השפעתם הצפויה על יהדות העולם?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 16.9 10.4 11.5 בטוח שצריכה

 19.4 34.5 31.9 חושב שצריכה

 21.4 31.3 29.7 חושב שלא צריכה

 10.9 15.6 14.8 בטוח שלא צריכה

 31.5 8.2 12.1 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

לדעתך בדיעבד, ההחלטה של ישראל לצאת למבצע "שומר החומות" הצדיקה או לא  .20

 ?הצדיקה את עצמה

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 5.3 46.7 39.7 בטוח שהצדיקה

 5.5 27.6 23.9 חושב שהצדיקה

 16.3 12.5 13.1 חושב שלא הצדיקה

 50.6 6.1 13.7 יקהבטוח שלא הצד

 22.3 7.1 9.7 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

יש הטוענים כי צה"ל הפעיל במבצע שומר החומות כוח חזק מדי וגרם בכך לפגיעה לא  .21

 מוצדקת באזרחים בעזה. האם אתה תומך או מתנגד לקביעה זו?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 47.0 3.8 11.1 תומך מאוד

 16.9 5.2 7.2 די תומך

 7.1 18.5 16.5 די מתנגד

 5.0 64.8 54.7 מאוד מתנגד



 

 

 24.0 7.8 10.5 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 

 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון -נערך על 2021מדד הקול הישראלי מאי 

ות כראוי הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצג

בשפה  150-ו איש ואשה בשפה העברית 615, רואיינו 31/5/2021-30במרשתת( בין התאריכים 

ומעלה. טעות  18הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי 

. עבודת השדה בוצעה על ידי מכון 95%ברמת ביטחון של  3.59%±הדגימה המרבית לכלל המדגם 

 https://dataisrael.idi.org.ilדגם. לקובץ הנתונים המלא ראו: מ
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